

国务院研究部署奶业振兴

通过乳品质量安全监管条例草案

下决心抓好从田地到餐桌每一个环节的监管

据新华社电 国务院总理温家宝6日主持召开国务院常务会议,听取婴幼儿奶粉事件处置情况汇报,研究部署奶业整顿和振兴工作,审议并原则通过《乳品质量安全监督管理条例(草案)》。

会议指出,三鹿牌婴幼儿奶粉事件引发的奶制品安全事件,给婴幼儿的生命健康造成很大危害,给我国奶业以致整个食品行业声誉带来极坏的影响。痛定思痛,必须深刻吸取教训,依法重典治乱,下决心抓好从田地到餐桌每一个环节的监管,使我国食品行业的声誉得以恢复,消费者的信心得以增强,人民生命健康得到可靠的保障。

会议强调,要进一步做好事件处置、奶业整顿和振兴的各项工作。一要妥善做好善后处理

工作。继续做好婴幼儿食用问题奶粉免费检查、治疗工作。二要查清原因,严肃追究相关人员责任。通过事件的处理,促使地方各级政府、部门和食品行业切实负起责任,强化对整个食品行业和产品质量的监管。三要全面整顿,恢复奶制品市场的正常秩序。四要制定并落实好促进奶业振兴和持续健康发展的政策措施。对重点地区奶农实施救助政策,提高产业素质,重塑消费者信心,重振民族品牌,全面建设现代奶业。五要明确职责,严格食品安全监管。抓紧制定权责一致、监管到位的食品监管体系改革方案,严格实行行政问责和责任追溯制度,地方各级人民政府要对当地食品安全负总责。六要健全法制,为食品安全监管提供法律保障。

相关新闻

我市再设118家“结石婴儿”筛查门诊

昨日,记者从市卫生局获悉,按照省卫生厅要求,为方便“结石患儿”筛查,在各筛查定点医院之外,本市另设立一批筛查门诊。此次设立的筛查门诊共118家,按规定只承担“结石患儿”的筛查工作,不承担治疗任务。

据悉,设在郑州市区的筛查门诊为:金水区姚桥乡卫生院、祭城镇卫生院、柳林镇卫生院、庙李镇卫生院;管城区人民医院(北下街社区卫生服务中心)、管城中医院、十八里河镇卫生院、南曹乡卫生院、圃田乡卫生院、信中原医院(陇海马路社区卫生服务中心)、烟厂职工医院、豫丰职工医院、煤建医院(紫荆山南路社区卫生服务中心)、航海东路社区卫生服务中心、华仁医院、华康医院、新华中医院、紫荆医院;惠济区人民医院、毛庄镇卫生院、古荥镇卫生院、花园口乡卫生院;中原区绿东村社区卫生服务中心、建设路社区卫生服务中心、棉纺路社区卫生服务中心、京广路社区卫生服务中心、淮河路社区卫生服务中心、福华街社区卫生服务中心、郑州市精神病防治院;二七区马寨镇卫生院、侯寨中心卫生院;高新区沟赵卫生院、石佛卫生院。其他县(市、区)也分别在有条件的乡镇卫生院及社区卫生服务中心设立了筛查门诊,市民可根据自己的需求,就近选择。 晚报记者 邢进

《乳品质量安全监督管理条例(草案)》

会议原则通过《乳品质量安全监督管理条例(草案)》。针对三鹿牌婴幼儿奶粉事件暴露出的问题,条例草案进一步严格和细化了奶畜养殖、生鲜乳收购以及乳制品生产、乳制品销售、乳制品进出口等各个环节的质量安全管理制度,进一步明确了有关部门在乳品质量安全监管方面的职责。对在乳品中添加有毒有害物质、违反婴幼儿奶粉质量安全制度和监管人员不依法履行职责等行为,条例草案进一步明确了相应的法律责任,突出规定了违法行为的刑事责任,加大了惩处力度。



登封煤矿事故 16名责任人 分别被批捕和刑拘

据新华社郑州10月6日电 记者从郑州市检察机关获悉,河南省登封市“9·21”煤矿事故中涉案的郑州广贤工贸有限公司新丰二矿投资人高万忠,负责该矿全面工作的矿长杜长法等9名犯罪嫌疑人,因涉嫌构成重大责任事故罪,日前已被登封市人民检察院批准逮捕;登封市煤炭局局长助理吴战朝、安全生产一科科长牛章彦,登封市大金店镇副镇长李国峰及工办主任郭章春等7人,因涉嫌构成玩忽职守罪,分别被郑州市人民检察院、登封市人民检察院刑事拘留。

登封市人民检察院经审查后认为,高万忠、杜长法等9名犯罪嫌疑人在生产、作业中违反有关安全管理的规定,因而发生重大伤亡事故,已分别涉嫌构成重大责任事故罪。据此,依法对9名犯罪嫌疑人作出批捕决定。

检察机关同时认为,犯罪嫌疑人吴战朝、牛章彦等7人身为煤矿安全生产监管责任人,在工作中玩忽职守,严重不负责任,导致特大事故发生,7人的行为已分别涉嫌构成玩忽职守罪,根据初查情况,两级检察机关分别对这7名犯罪嫌疑人作出立案侦查决定。目前,除王朝阳被取保候审外,其余6名犯罪嫌疑人都被刑事拘留。案件在进一步侦查审理中。

河南4市长接受任期经济责任审计 3年内所有省辖市市长都将进行任期审计

继去年对南阳、安阳两市市长实施市长任期经济责任审计之后,今年年内,河南省审计厅将对濮阳市市长梁铁虎、新乡市长李庆贵、郑州市市长赵建才和许昌市市长李亚开展任期经济责任审计。据悉,我省计划在3年内,对所有省辖市市长都进行一轮任期经济责任审计。 晚报记者 裴蕾

4市长接受任期经济责任审计

昨日省审计厅公布的审计工作方案明确提出,列入今年审计对象的4位省辖市市长分别为:濮阳市市长梁铁虎(2004年3月任现职)、新乡市长李庆贵(2006年3月任现职)、郑州市市长赵建才(2006年3月任现职)和许昌市市长李亚(2006年5月任现职)。审计的具体时限将从市长任现职起至2008年8月底。

对市长的审计重点都有啥? 包括土地转让、房地产开发、环保等

“通过审计,我们将重点审查和评价市长任期内按照法定职责和程序行使经济决策权、经济管理权、经济政策执行和监督权以及遵守廉政规定的情况和效果。”省审计厅有关负责人特别介绍说,当前将重点关注土地转让、房地产开发、环境保护、节能减排、政府投资的公益性建设项目等方面的

问题,关注涉及民生、发展等重大经济决策以及经济政策的贯彻落实情况,关注关系人民群众切身利益的各类专项资金管理使用情况。

此次对4市市长审计的主要内容已经确定,即包括经济社会发展情况审计、收入审计、支出审计、经济决策审计、国有资产管理审计、管理制度审计、经济政策执行审计、廉洁自律情况审计等8个方面。

我省还有9名“高官”接受任期审计

根据部署,我省将对6名省管的省辖市法院院长、检察院检察长、公安局局长实施任期经济责任审计。

同时,省审计厅还将对省国家安全厅厅长王旭升(2005年1月任现职)、省林业厅厅长王照平(2005年5月任现职)、省农业综合开发办公室主任张成智(2003年8月任现职)进行任期经济责任审计。

西藏新疆发生地震

西藏当雄发生6.6级地震 拉萨震感强烈

据国家地震台网测定,北京时间2008年10月6日16时30分,在西藏自治区拉萨市当雄县(北纬29.8度,东经90.3度)发生6.6级地震,震源深度8公里。震中距拉萨市约82公里,距日喀则市约150公里。拉萨市震感强烈。

布达拉宫未受损

记者6日18时20分在前往当雄地震震中的路上看到,震后的首列进藏列车刚刚通过羊八井一号隧道,说明青藏铁路未受到地震的影响,火车顺利通过震区。此外,地震未对拉萨著名古建筑及地震附近文物点造成破坏。

西藏自治区文物局局长喻达瓦告诉记者,地震未对附近的各文物点造成破坏与影响,拉萨市区内的主要古建筑与文物保护单位,如布达拉宫、罗布林卡、大昭寺、博物馆等未受破坏和影响。喻达瓦说,发生地震的震中附近没有重要的文物保护单位。

新疆乌恰发生6.8级地震 暂无人员伤亡

据国家地震台网测定,北京时间2008年10月5日23时52分,在新疆维吾尔自治区克孜勒苏柯尔克孜自治州乌恰县(北纬39.5度,东经73.9度)发生6.8级地震,震源深度33公里。震中距乌恰县城约110公里,距离喀什市约180公里,距离我国边境线约10公里。截至6日3时,尚没有接到人员伤亡报告。

据监测,震中位于新疆西南部边境,距乌恰县城西南直线距离约100公里的山区,属地震多发地带,但人迹罕至。

地震发生后,当地政府立即启动应急预案,截至发稿时,此次地震已造成乌恰县吉根乡4间民房倒塌、221间房屋不同程度受损;震区中断的通讯设施已修复、未造成重大损坏,人员亦都安好,财产损失正在统计中。 综合新华社电

郑州市被定为 服务业综合改革试点城市

□晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯 郑州服务业发展将迎来新的机遇。昨日,记者从省发改委获得好消息:郑州市被省政府确定为河南省服务业综合改革试点城市。与本市同时被纳入试点的还有洛阳市、开封市、鹤壁市和固始县。试点城市将在政策和资金上获得省政府的大力支持。

据了解,省政府确定的试点城市服务业发展主要目标是:到2012年,服务业增加值翻一番以上,增长速度超过GDP增长速度;服务业增加值占GDP比重提高5个百分点以上,服务业从业人员占全社会从业人员的比重提高6个百分点以上;基本形成与城市化发展进程相协调、机制灵活、结构优化、开放度高、功能完善的服务业发展体系。



雙溝珍寶坊

懂得通融 方能从容

江苏双沟酒业股份有限公司

营销热线: 0371-63385897